

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题

哈咪小镇上住着一只乖巧胆小的狗狗丢丢，因为不受主人宠爱，受尽虐待，还被赶在门外的巷子口过夜。但是在它的附近住了一个好心的女孩，不仅陪它玩耍，还总做好饭送给它吃。女孩想带丢丢回家悉心照顾，忠心的丢丢却舍不得离开最初的主人汪伯伯，拒绝了女孩的好意。直到有一天，汪伯伯骑上小摩托带上丢丢，把它扔到很远的地方，让它再也不认得回家的路……丢丢后来的命运会如何呢？女孩能找到被遗弃的丢丢吗？……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

打播选手：方晨蕊VS杨超VS徐义杰

被遗弃的丢丢

□安庆市华中路第三小学六（1）班 杨超

丢丢已经整整三天没有吃东西了。它忍着恶臭，在垃圾堆翻找食物，好不容易找到一根吃了一一半的肉骨头，旁边传来“汪，汪”的凄惨叫声，一只黑色的流浪狗蹲在角落里，眼睛盯着肉骨头。“喂，你叫什么名字”丢丢问道。“我叫小黑，我的主人嫌我无所事事，把我丢掉了，你呢？”“我叫丢丢，被主人抛弃在这里，已经找不到回家的路了。”丢丢说，“我们的遭遇很相似，以后相依为命吧！”“嗯！”小黑点点头。它们一起找到一个废旧的集装箱作为它们的家，白天一起寻找食物，渴了就去溪边喝水，就这样生活了一年。这一年里，丢丢磨练出了勇敢的心和强壮的体魄。有次在寻找食物的时候，看见一个小姑娘被两条凶恶的流浪狗挡住了去路，吓得大哭，丢丢猛然想起眼前的小姑娘就是住在原来主人家旁边的那个好心的女孩。丢丢回想起当它被主人赶出家门，不准回家，是这个好心的女孩陪它一起玩耍，做食物给它吃。丢丢浑身的毛发竖立起来，发出恶狠狠的叫声猛地扑向两只恶犬，和他们打斗起来，两只恶犬被赶走了，丢丢却被咬得遍体鳞伤。它的眼睛望着女孩，流出眼泪，嘴里发出“呜呜”的声音。这时，女孩也认出眼前的流浪狗就是她这一年来不断寻找的丢丢，她过去抱着丢丢，伤心大喊：“丢丢，你的伤怎么样？自从知道你被丢掉后，我到处找你，没想到在这里遇到你，你还救了我。你很痛吧？我一定要治好你。”小姑娘抱起丢丢去了医院，治好了它身上的伤，再次让丢丢跟她一起回家，丢丢说：“我还有个朋友，它怎么办？”小姑娘笑着回答道：“那就带它一起回家，好吗？”丢丢听了，高兴地蹦了起来。他们一起接了小黑回到女孩的家，过着幸福快乐的生活。

指导老师 左鹏程

丢丢历险记

□安庆市华中路第三小学六（2）班 方晨蕊

丢丢蜷缩在树丛旁哀嚎，哭泣着。“我要把那个女孩找回来！”丢丢想着，不由自主地疯跑起来。“哎哟，疼死我了。”丢丢撞上了什么东西，退后几步，边揉着脑袋边睁开了眼睛：面前站着一条美丽的狗，雪白柔顺的毛，水灵灵的大眼睛，头上还扎着小辫子。突然，一个大麻袋从天而降，丢丢一阵眩晕。不知何时，丢丢被哭声吵醒，发现自己被关在笼子里，旁边趴着那条美丽的狗。“你怎么了？”丢丢关心地问。“我叫月牙，主人为了赚钱，拿我姐姐做实验，强迫母亲不停地生小狗，又想卖了我赚大钱……呜……”丢丢一阵心酸：“别哭了，我们一定能逃出去的！”过了一会儿，有两个人来了，抱起他们朝一栋别墅走去。当中一个人对里面的人说：“老板，狗我带来了，您别看这只狗丑，肉可多了做成菜绝对棒！另一条狗这么漂亮，别人我不卖的！只是价钱么……”这时，“昏倒”的丢丢猛地跳起来狠狠地咬了老板一口，带上月牙就跑，老板勃然大怒，命令大家都去捉。人们手持电棍，凶神恶煞地朝他们扑来。丢丢跑到垃圾车边上，推着月牙跳了上去，丢丢眼看就要上去了，却被一个人打中了后腿痛得死去活来，被月牙用尽全力拉了上去。最后，他们被带到一个垃圾站。在丢丢快要断气时，幸运地被来丢丢的那个善良女孩找到了。经过丢丢和月牙在法庭上的起诉，恶人们遭到了报应。生活恢复了往日的平静。未来，还有什么在等着他们呢？

指导老师 郭言华

丢丢没丢

□安庆市迎江区滨江实验学校二（2）班 徐义杰

丢丢眼前一黑，“扑通”一声，被重重甩进江里。它挣扎着钻出水面，发现不远处有个小岛，便奋力地游去。在即将到达的一刹那，一个巨浪突然将它卷入江中。纵然使尽浑身解数，却终因疲劳过度晕了过去……只听“阿嚏”一声巨响，丢丢被托出了水面。原来那“小岛”并非真正的小岛，而是江龙玩耍时粘在身上的泥土。丢丢恰巧晕倒在江龙的鼻孔处。得救后的丢丢在江龙的悉心照料下过得很舒适，却不开心。它与女孩快乐玩耍的画面时常浮现在眼前。它伤心地对江龙说：“小女孩是我最好的朋友，可是我却找不到回家的路，再也见不到她了，呜呜……”江龙说：“你给她托个梦啊，我可是江神，保准你美梦成真！”一个夜晚，小女孩真的做了一个梦。梦中丢丢告诉她自己会在一个码头等她。于是每天放学时分，在哈咪小镇忙碌的码头上总会出现一位女孩的身影。她总是手里举着照片焦急地找寻着什么，却总是失望而归。一天、两天、三天……她几乎跑遍了小镇的所有码头！有一天，她满怀希望而又忐忑不安地来到小镇的最后一个码头，焦急地寻找却依然一无所获！失落的眼泪像决堤的大坝再也止不住地奔涌而出……她自言自语地说：“难道这仅仅是一个梦而已吗？”

正在女孩心灰意冷，伤心欲绝之时，江面掀起了一阵巨浪，一条巨龙腾空而起，龙背上坐着的正是她日思夜想的丢丢！小女孩喜极而泣，奔向巨龙，她向龙背上的丢丢使劲挥舞着手中的照片。丢丢看到她手中汪伯伯的照片后拼命摇头，这时巨龙开口说：“它这是要跟你回家，不回原来的家了。我下凡到人间一次就会减寿上千年，可是丢丢的善良与忠诚感动了我，你的善良和坚持打动了，所以我才把丢丢送回来与你相逢！”

女孩与丢丢相拥而泣，他们的背影掩映在绚丽的晚霞中……

指导老师 查林英

下期擂台赛主题

人类国宝级珠宝研究家默尼埃家族的传家之宝是一颗守护全城的黑珍珠——“夜之心”。但它在一个夜晚不翼而飞了，委托警察和各路侦探进行调查，但都一无所获。正当一筹莫展之际，两个像精灵般可爱的小女孩敲开了默尼埃家的大门……同学们，你们觉得这两个小女孩是谁？在经历一连串故事之后，她们能查明真相，找回失落的“夜之心”吗？……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：11月26日19:00。

上期冠军作品：《手稿的秘密》

获奖理由：现实的世界是有限度的，想象的世界是无涯际的。小作者紧扣想象的主题，用流畅的文笔，为我们呈现了一个一波三折、扣人心弦的故事。第一自然段的环境描写，营造了一种神秘的氛围，故事中的主人公遭遇了植物的侵袭，幸得“梦之书”相救，意外地见到了失散多年的哥哥，发现了手稿的秘密，牵出了隐情，结尾不是相聚的喜悦，而是设置悬念，勾起读者的好奇心，此处戛然而止，让人意犹未尽，想象不已。稍显遗憾的是故事虽跌宕，新意不强。

点评人：安庆市迎江区滨江实验学校 查林英